



脑出血患者竟失联了！

市第一医院又现惊魂一幕，所幸在警方帮助下找到并及时治疗 医院提醒广大自费患者，就诊时务必留下本人详实的身份信息

在医院就诊时，千万要留下详细的身份信息，以便医生及时联系。

昨天，一名患者在市第一医院被查出有脑出血症状，当接诊医生翻出该患者所留的信息，准备联系进一步会诊时，却发现对方“失联”了。

最终，医院不得不求助110，多方动员才好不容易找到他。

病情危急的患者失联了

昨天上午，一名50岁左右的男性患者到该院神经内科普通门诊就诊。为明确病情，接诊的陆医师立即给患者开具了头部CT检查。

中午快下班时，影像科发出危急值报告，诊断该名患者为蛛网膜下腔出血，即有脑出血症状，并立即通知了接诊的陆医师。

脑出血是比较危险的症状，如果出血量大，可能危及生命，陆医师立即从门诊系统里找到患者号码，打过去却发现是空号。他立即向医院的总值班汇报，请求紧急查找患者。

然而，总值班在核对患者所填的医保卡信息后，发现其所留的电话和地址都有误，身份证号码也没填。无奈，他只好向110求助，希望凭借姓名和大概年龄协助查找患者。

110也非常给力，他们在系统里查出4个同名同姓者，而其中一位的信息和医院提供的比较相似，于是立即联系上并得到确认。

几番周折，医院总值班终于将情况告知患者。经急诊外科检查会诊后，确认该患者为脑动脉瘤破裂出血，须立即安排住院。

患者亲属也从舟山赶来。因为及时进行了药物治疗，目前患者病情稳定，身体没有大碍。

就诊时个人身份信息不能省

市第一医院办公室主任赵冠菁告诉记者，类似的事情已经发生多次了。在就诊时，一些非本地医保患者（自费患者）出于怕麻烦、怕丢信息等各种原因，经常有意无意地不留存正确的身份信息。而目前各家医院的门诊患者中非本地医保患者（即自费患者）的比例在30%~50%。

“正确的身份证号码、姓名以及能够及时联系上的手机号码可以确保在医院发现相关检查检验危急值时，第一时间通知到患者本人。”她提醒，这类患者一定要在就医时提供有效身份信息。

记者 鲍云洁 通讯员 俞水白

打火机、烟盒、茶杯、台灯都可能暗藏玄机

“赌神”藏身宾馆 兜售“千术”牌具



警方查获的“千术”牌具。

可透视的隐形眼镜，能分析牌局的手机，万能洗牌机……一提到这些道具，相信大多数人会想起经典港片《赌神》。近日，江东警方在日常检查时，在一宾馆客房查获大量非法“千术”牌具，花样之多，让人瞠目结舌。

宾馆客房查出30多件“千术”牌具

10月27日，江东福明派出所民警在汽车东站附近某宾馆检查时，发现其中一间长包房里堆满了各式各样的扑克牌和麻将，看上去不太正常。

面对民警的询问，租房的男子林某显得非常慌张，支支吾吾地说自己是一名魔术师。然而，当民警要其表演一个魔术时，林某却愣住了，怎么都不肯表演。过了一会儿，他又称自己是宣传反赌的。

不过，林某桌上的“荧光显影镜”和一副无线耳机让民警起了疑心。

果然，民警在林某房间里搜出了大量用于赌博出“老千”的工具，而花样之多，让人瞠目结舌。

民警大致清点了一下，发现共有五大类30多种产品。

“比如，这带磁性的，通过与骰子或硬币配合，可控制牌的大小、单双、正反；而这些杯、碗、碟内置微型镜头，从外形看和普通碗碟没有任何差异，但利用专业显示器可看清碗内物体；还有专用的蓝牙耳机可以放在耳道深处……”民警说，通过单人操作或者后台配合指挥，利用这些工具的人完全可以掌控牌局。

在现场，民警还搜出了厚厚一叠刚刚印制完毕的广告传单，广告上的“仅供娱乐、严禁赌博”字样更有“此地无银三百两”的意思。

“出千”道具还可私人定制

除了这些出“老千”的道具，民警还在林某的房间里发现了一些专门反“出千”的道具。比如，使用仪器可以检测出台面上的牌具是否被涂抹了药物；通过振动快慢发现牌具是否被操控；“反遥控”能使别人的遥控器无法使用或者修改遥控指令。

“很多东西是可以按需定制的。”林某称，打火机、烟盒、茶杯、台灯，几乎任何在赌场上毫不起眼的正常物件都可以成为“出千”工具。

“就拿桌子来说，想做到透视太简单了，不论是玻璃的、木纹的、大理石的、绿布的，安装调试好之后，随便一副普通的扑克都看得清，而这些桌子从外表上看与普通桌子完全一样。”

“说实话，这些都还是小把戏，我们行内人一看就知道，包括街上的一些用骰子、硬币等东西赌博的，都是骗人的，他们的工具都有猫腻。”林某说，“还有更高科技的东西，连一般的行内人都看不出来。”

“说实话，买这些东西的人不可能没有歪心思，如果这些东西流入市场，该害了多少人啊。老话说，十赌九诈，不是没有道理，想通过赌博不劳而获的人，如果能亲眼看一下这些东西，就知道这里面的水有多深。”民警说。

目前，这些赌具已被警方暂扣，案件正在进一步调查中。

●温馨提示

警方提醒广大市民，赌博是违法行为，更有可能暗藏圈套，由此导致倾家荡产甚至家人反目的事不少，因此要特别引起重视，远离赌博行为。

律师表示，出售“出千”设备工具和教授“出千”技巧都属于违法犯罪行为，分别构成诈骗罪和传授犯罪方法罪。

记者 戴习泽 通讯员 朱君敏 魏君驰

海曙区文苑风荷小区一居民楼昨发生火灾 一对母子被困四楼不幸遇难

昨天10时左右，海曙区文苑风荷小区一居民房发生火灾，一对母子被困，不幸遇难。

事发居民楼为复式结构，起火的住户家在三层和四层。记者来到事发小区时，周围已经拉起了警戒线。

居民吴女士家正对着那户人家，事发时她正在北面窗台边看报纸。

“我先听到一个女人的呼救声，接着又听见一个男孩在尖叫。我探出窗外一看，只见对面四楼的防盗窗内趴着一对母子。隐约看见几缕白烟从三楼的窗口冒出来……”

吴女士说，她赶紧关上门窗，跑到楼下。此时，那个小男孩已站在窗沿上，用手抓着防盗窗栏杆喊着“救救我吧，救救我吧……”而那位母亲用身体挡住背后的火与浓烟，将男孩搂在胸前。

“火势越来越大，我大声叫他们去找毛巾捂住嘴，可一想也不对，这么大的火去找毛巾呢，只能等待消防到来。”吴女士说。

10时10分左右，消防赶到现场，实施救援。

可由于登高车无法接近事发居民楼，消防官兵只能使用梯子爬上楼救援，这样一来，大型专用破拆工具就没法派上用场，救援进度受阻。

而另一组破拆防盗门的消防官兵也遇到麻烦。防盗门一时间无法打开。

消防方面介绍说，特勤消防员破拆开防盗门后，发现房屋内部是复式结构，上二层的楼梯已被大火封堵，无法上楼。

上午10时50分许，消防官兵终于将受困母子救出，并立即将他们送往医院。

事后，记者从医院了解到，被救的母亲姓邹，35岁，送入市第二医院时，无自主心跳呼吸，瞳孔反射消失，经过一个多小时抢救，无任何生命体征，不幸离世。而男孩被120送到医院时心跳、呼吸都没有了，经抢救无效死亡。

据邻居说，这户人家原是一家四口，父母和一对双胞胎。遇难的孩子是哥哥，才6岁，前几天生病了，没有上幼儿园，妈妈也请假在家照顾他。

“他妈妈人很好，特别健谈，前几天吃完饭在门口散步时，还跟她聊了一会。想不到就这么没了……”一位女士哽咽着说。



火灾现场。（来自东论网友）



消防通道被堵。

●消防提醒

防盗窗上最好预留“逃生门”

记者现场观察发现，遇难母子呼救时所在的防盗窗为笼式窗型，纵向栏杆排列紧密、间距很窄，且中间夹了4道横杠。

据小区保安介绍，小区原来是不允许装这种笼式的，只能装与墙面平行的窗型。后来有几户装了以后，就不了了之了。

消防部门表示，装防盗窗时不要完全封闭，最好预留一扇活动的小门。这扇小门平时锁着，钥匙藏在附近隐蔽的地方，当火灾、地震等意外情况发生时，可以迅速打开小门逃生。即便找不到钥匙，也可撬锁逃生。未留逃生门的防盗窗，最好及时改造。

记者 张贻富 乐骁立